
Remittance System Changes for statutory revisions effective July 1, 2020 

**********************************       New Lines      ********************************** 

Natural Resources & Conservation 

258.008 Prohibited Activities; penalties for non-criminal infractions NR9 

376.065(5)(e)  $750 for violation of discharge prevention and response certificate NR10 

376.071(2)(e)  $7,500 for failure to have vessel discharge contingency plan NR11 

376.16(2)(a) or (7) 
Up to $750 penalty for vessel gasoline/diesel discharge - over 5 gallons (2nd 

discharge w/in 12 mo) 
NR12 

376.16(2)(a) or (7) 
Up to $1,500 penalty for vessel gasoline/diesel discharge - over 5 gallons (3rd 

and Subsequent w/in 12 mo) 
NR13 

376.16(2)(b) 
$3,750 penalty for vessel discharge other than gasoline/diesel (2nd Discharge 

w/in 12 mo) 
NR14 

376.16(2)(b) 
$7,500 penalty for vessel discharge other than gasoline/diesel (3rd and 

Subsequent w/in 12 mo) 
NR15 

376.16(3)(a) 
$75 penalty for vessel gasoline/diesel discharge - under 5 gallons (each 

discharge after the first) 
NR16 

376.16(3)(a) 
$150 penalty for vessel discharge of pollutants other than gasoline/diesel - under 

5 gallons (each discharge after the first) 
NR17 

376.16(8) 
Up to $7,500 penalty for vessel discharge other than gasoline/diesel (2nd 

Discharge w/in 12 mo) 
NR18 

376.16(8)  
Up to $15,000 penalty for vessel discharge other than gasoline/diesel (3rd and 

Subsequent w/in 12 mo) 
NR19 

   

Vital Statistics, Public Health, Tobacco 

556.107(1)(c)1. 
80% of the penalty for noncriminal infractions committed under s. 556.105(1)(a)1., 

if written by the State Fire Marshall or designee 
VS5 

556.107(1)(c)2. 
80% of the penalty for noncriminal infractions committed under s. 556.105(1)(a)2., 

if written by the State Fire Marshall or designee 
VS6 

556.107(1)(c)2. 
Noncriminal infractions committed under s. 556.105(1)(a)2 - (Written by State Fire 

Marshal) 
VS7 

556.116(2)(e) 
50% of additional penalty imposed by Fire Marshal or his agent for violation of s. 

556.107(1)(a) 
VS8 

CCRRS Worksheets have been updated to reflect all new statutory revisions effective July 1, 2020.  Please 

discard old worksheets and print out the updated ones for remittances due on or after August 1, 2020.  We 

appreciate your patience and understanding.  If you have questions or comments or require any assistance, 

please contact Marsha Revell @ Marsha.Revell@FloridaRevenue.com. 

Please delete any bookmarks or favorites that you may have added on your computer for this system.  

Please follow the path from http://floridarevenue.com/taxes/eservices/Pages/ccrrs.aspx to get back to the 

remittance website and then save your book mark or favorite again. 
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